



В Тюменской области по факту гибели двоих детей при пожаре возбуждено уголовное дело

18 января 2021 года в дневное время в одноэтажном жилом доме, расположенном на улице Привокзальной поселка Богандинского, произошел пожар. Из квартиры были эвакуированы двое малолетних детей, которым бригадой "скорой помощи" были проведены реанимационные мероприятия. Несмотря на усилия врачей, дети умерли. По данному факту следственными органами СК России по Тюменской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

В настоящий момент следователи и криминалисты выехали на место происшествия.

В ходе расследования будут изучены условия жизни и воспитания погибших детей, дана юридическая оценка действиям лиц, виновных в трагедии. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1530763>